
Vynikající úspěch borců z jindřichohradeckého Okinawan 
Karate Klubu 

Ve dnech 4. - 10. září 2006 se zúčastnila pětice členů jindřichohradeckého Karate 
Okinawan Klubu TJ Slovan Jindřichův Hradec Mistrovství světa WKGF v karate Goju-ryu v 
malém městě Marscianu, nedaleko známějšího a velkého Assisi v Itálii. Zápasníci našeho 
klubu měli v české reprezentaci nejpočetnější zastoupení a na mistrovství světa se v silné 
konkurenci reprezentantů více než 20 zemí z Evropy, Afriky, Asie a Ameriky rozhodně 
neztratili.
Nejlepšího umístění vůbec dosáhly sestry Linhartovy, které odchovala českobudějovická 
líheň karate, a které za  Jindřichův Hradec startují necelý rok. V kumite juniorek se ve 
finále MS střetly právě ony. Zvítězila a mistryní světa v kategorii do 53 kg se stala slečna 
Zuzana Linhartová, stříbrnou medaili pak získala Pavla Linhartová.
Co do počtu získaných medailí však byl nejúspěšnější František Sedlák, který je 
odchovancem trenéra Jaroslava Valenty a jindřichohradeckého Karate Okinawan Klubu. 
Obsadil ve své kategorii  3. místo jak v kumite jednotlivců, tak spolu s ostatními vybojoval 
bronzovou medaili v kumite družstev a nakonec získal bronz i v kata jednotlivců. 
Junior Jan Kočí získal v kategorii do 75 kg 2. místo a stříbrnou medaili a podílel se rovněž 
na získání 3. místa a bronzové medaile družstva ČR v kumite družstev.
Bratr Jana, Vojtěch Kočí získal v kategorii kadetů do 65 kg 3. místo a bronzovou medaili v 
kumite.
Výčet úspěchů hradeckých borců pak uzavírá další ochovanec trenéra Jaroslava Valenty 
Marek Pelikán, který mezi kadety obsadil 5. místo v kumite jednotlivců a přivezel si rovněž 
bronzovou medaili za 3. místo v kumite družstev.
Výsledek je dílem dlouhodobé, mravenčí tvrdé práce především samotných reprezentantů, 
ale zejména také prozíravé, náročné a obětavé práce  trenéra Jaroslava Valenty a dalších 
trenérů karate z Karate Okinawan Klubu.
Zejména účast pana Valenty na nejrůznějších cvičebních seminářích v Evropě i v ČR a 
aplikace cvičebních postupů v mateřském klubu nyní přinášejí své ovoce a zápasníci z 
Jindřichova Hradce začínají přivážet mediale i ze světa. Je vidět, že i v značně omezených 
a ne příliš dobrých podmínkách jindřichohradeckého Slovanu mohou vyrůst velcí 
sportovci. 
Kromě zápasníků samých a jejich trenérů, kteří na úspěších mají rozhodující podíl je třeba 
vzpomenout a poděkovat za trvalou finanční podporu Městu Jindřichův Hradec TJ Slovan 
a tím i karate a za podporu závodníků samých při odjezdu na MS a podporu 5. základní 
školy v Jindřichově Hradci na sídlišti Vajgar vedené panem ředitelem Koubkem, která 
poskytuje již několik let tělocvičnu k tréninkům Karate Okinawan Klubu. Také díky nim se 
Jindřichův Hradec stává světově známým  ve sportu zvaném karate.
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